
 

ОБЯВА 

за прием на проектни предложениякъм Стратегията за водено от общностите местно 

развитие на СНЦ МИГ Чирпан, финансирана чрез Програма за развитие на селските 

райони 2014 – 2020 г. 

СДРУЖЕНИЕ „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНАГРУПА ЧИРПАН“ ОТКРИВА  

Процедура за подбор на проектни предложения: 

№ BG06RDNP001-19.448 

МИГ Чирпан Мярка 7.2„Инвестиции в създаването, подобряването или 

разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегия за 

Водено от общностите местно развитие на Програмата за развитие на селските райони 

за периода 2014-2020 г. 

 

1.НАИМЕНОВАНИЕ НА МЯРКАТА ОТ СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОМР 

„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура“ от Стратегия за Водено от общностите местно развитиена Програмата за 

развитие на селските райони за периода 2014-2020 г.  

 

 

2.ЦЕЛ НА ПРОЦЕДУРАТА 

Основна цел на мярката е насърчаване на социалното приобщаване, намаляването на 

бедността и икономическото развитие на община Чирпан чрез: 

 подобряване на средата и качеството на живот в населените места на община Чирпан; 

 осигуряване на базови услуги на населението на община Чирпан и достъпа до тях в 

сферата на образованието, здравеопазването и социалните грижи, науката и културата, 

водоснабдяването и канализацията, енергоснабдяването, транспорта, 

благоустройството, физическата култура, спорта и отдиха. 

 

3.ОБХВАТ 

Цялата територия на действие на Стратегията за ВОМР на МИГ Чирпан. 

 

 

4.ДОПУСТИМИ КАНДИДАТИ 

За подпомагане могат да кандидатстват: 



 Община Чирпан; 

 Юридически лица с нестопанска цел (ЮЛНЦ), регистрирани по ЗЮЛНЦ, свързани 

със социалната и спортната инфраструктура и културния живот и със седалище на 

територията на МИГ 

 Читалища на територията на МИГ, регистрирани по Закона за народните читалища 

за дейности свързани с културния живот, 

 

5.ДОПУСТИМИ ДЕЙНОСТИ 

Съгласно СВОМР на МИГ Чирпан са допустими за финансиране следните дейности: 

 Дейност Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи 

общински пътища, улици, тротоари; 

 Дейност Изграждане, реконструкция и/или рехабилитация на водоснабдителни 

системи и съоръжения в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони; 

 Дейност Изграждане и/или обновяване на площи за широко обществено ползване, 

предназначени за трайно задоволяване на обществени потребности от общинско 

значение; 

 Дейност Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на 

социална инфраструктура за предоставяне на услуги, които не са част от процеса на 

деинституционализация на деца или възрастни, включително транспортни средства; 

 Дейност Реконструкция и/или ремонт на общински сгради, в които се предоставят 

обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна ефективност; 

 Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на спортна 

инфраструктура; 

 Дейност Изграждане, реконструкция, ремонт, реставрация, закупуване на оборудване 

и/или обзавеждане на обекти, свързани с културния живот, вкл. мобилни такива, вкл. 

и дейности по вертикалната планировка и подобряване на прилежащите 

пространства; 

 Дейност Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска 

образователна инфраструктура с местно значение в селските райони. 

 

 

6.ДОПУСТИМИ РАЗХОДИ 

Допустими за подпомагане са следните разходи: 

1. строителство, реконструкция, рехабилитация, изграждане, обновяване, ремонт и/или 

реставрация на сгради и/или помещения и/или друга недвижима собственост, съгласно 

допустимите за подпомагане дейности; 

2. закупуване на нови транспортни средства, оборудване и обзавеждане до пазарната им 

стойност, включително чрез финансов лизинг, съгласно допустимите за подпомагане 

дейности; 

3. придобиване на компютърен софтуер, патентни и авторски права, лицензи, регистрация 

на търговски марки, до пазарната им стойност; 

4. разходи, свързани с проекта, в т.ч. разходи за хонорари за архитекти, инженери и 

консултанти, консултации за икономическа и екологична устойчивост на проекта, 

извършени както в процеса на подготовка на проекта преди подаване на заявлението за 



подпомагане, така и по време на неговото изпълнение, които не могат да надхвърлят 12 на 

сто от общия размер на допустимите разходи по проект. 

За разработване на бизнес план, включващ пред проектни изследвания и маркетингови 

стратегии или попълване на анализ разходи ползи/финансов анализ/, извършване на пред 

проектни проучвания и окомплектоване на пакета от документи и консултантски услуги 

свързани с изпълнението, и отчитане на дейностите по проекта до изплащане на помощта не 

следва да надхвърлят 5 на сто от стойността на допустимите разходи. 

 

 

7.ПЕРИОД ЗА ПРИЕМ И МЯСТО ЗА ПОДАВАНЕ НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

Настоящата процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ е с два крайни 

срока за набиране на проектни предложения. 

ПЪРВИ ПРИЕМ 

Начален срок за подаване на проектни предложения: 09.12.2020г. 

Краен срок за подаване на проектни предложения: 19.04.2021г. 17:30 часа. 

ВТОРИ ПРИЕМ 

Начален срок за подаване на проектни предложения: 11.11.2021г. 

Краен срок за подаване на проектни предложения: 14.12.2021г. 17:30 часа. 

ТРЕТИ ПРИЕМ 

Ще се приемат проектни предложения в случай, че е наличен остатъчен финансов ресурс 

след приключване на приема по втори краен срок за набиране на проектни предложения. 

Място на подаване на проектни предложения: 

Информационна система за управление и наблюдение на средствата от ЕС в периода 2014-

2020 г. в България (ИСУН 2020), чрез модула „Е-кандидатстване“ на следния интернет 

адрес: http://eumis2020.government.bg/ 

 

8.БЮДЖЕТ НА ПРИЕМА 

Разполагаем бюджет по процедурата за подбор на проектни предложения 1 500 000,00 лева. 

 

9.МИНИМАЛЕН И МАКСИМАЛЕН РАЗМЕР НА ФИНАНСОВАТА ПОМОЩ, 

ПРЕДОСТАВЯНА ЗА ПРОЕКТ 

Минималният размер на общите допустими разходи за един проект 20 000,00 лв. 

Максималният размер на общите допустими разходи за един проект 391 160,00 лв. 

Минимален размер на безвъзмездната финансова помощ  20 000,00 лв. 

Максимален размерна безвъзмездната финансова помощ  391 160,00 лв. 

 

10.ИНТЕНЗИТЕТ НА ФИНАНСОВАТА ПОМОЩ 

Финансовата помощ е в размер 100 на сто от общия размер на допустимите за финансово 

подпомагане разходи за проекти, които след извършване на инвестицията не генерират 

http://eumis2020.government.bg/


нетни приходи. 

Финансовата помощ е в размер 100 на сто от общия размер на допустимите за финансово 

подпомагане разходи за проекти, които след извършване на инвестицията ще генерират 

нетни приходи, но размерът на допустимите за финансово подпомагане разходи за проекта 

не надхвърля 97 790 лв.  

Размерът на финансовата помощ за проекти, които след извършване на инвестицията ще 

генерират нетни приходи се определя въз основа на анализ „разходи-ползи“. 

Разликата между пълния размер на допустимите за финансово подпомагане разходи и 

размера на финансовата помощ определен въз основа на анализ „разходи-ползи“ по т. 3 се 

осигурява от кандидата, като участието на кандидата може да бъде само в парична форма. 

 

11. КРИТЕРИИ ЗА ИЗБОР НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ И ТЯХНАТА ТЕЖЕСТ 

№ КРИТЕРИИ ЗА ИЗБОР Максимален 

брой точки 

1 Обектът, който се финансира по проектът обслужва повече от 1 населени 

места 

15 

2 Целевата група по проекта са млади хора до 29 г. 12 

3 Проектът съдържа мерки за повишаване на енергийната ефективност 10 

4 Проектът е за подобряване на физическата среда в населените места 10 

5 Проектът предвижда допълнителни съоръжения за хора с увреждания, извън 

законово изискуемите съгласно вида на строежа 

5 

6. Проектът се реализира в населени места извън общинския център 5 

7. Дейностите по проекта са свързани с други мерки на СВОМР 3 

 ОБЩО 60 

За да бъде предложено за финансиране едно проектно предложение, общата крайна 

оценка на етап „Техническа и финансова оценка“ трябва да е равна или по-голяма от 

5 точки. 

При извършването на Техническа и финансова оценка напроекти поПод-мярка 7.2. 

„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове 

малка по мащаби инфраструктура ” от СВОМР в случай, че две или повече проектни 

предложения имат еднакви общи крайни оценки, проектите ще бъдат подреждани в 

низходящ ред по следният критерий: 

 „Проектът се реализира в населени места извън общинския център“(критерий 6 от 

Критерии за оценка на проекти по под-мярка 7.2.от СВОМР) 

 

Важно! 

В случай, че проектните предложения имат равен брой точки и след приоритизиране по 

критерий 6 и при недостатъчен бюджет по процедурата същите ще бъдат включени в 

списък с резервните проектни предложения, които успешно са преминали оценяването, но 



за които не достига финансиране, подредени по реда на тяхното класиране. 

 

12. ЛИЦЕ/А ЗА КОНТАКТ И МЯСТО ЗА ДОСТЪП ДО ПОДРОБНА ИНФОРМАЦИЯ 

Лица за контакт: Деляна Николова; Диана Хаджиатанасова. 

е-mail: migchirpan@abv.bg 

Пълният пакет документи за кандидатстване са публикувани на следните интернет адреси: 

- на сайта на СНЦ „МИГ Чирпан“ http://migchirpan.eu раздел Прием на проектни 

предложения към СВОМР на МИГ Чирпан 

- на сайта на ИСУН http://eumis2020.government.bg/ 

 

13. НАЧИН ЗА ПОДАВАНЕ НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

Подаването на проектно предложение по настоящата процедура се извършва по изцяло 

електронен път, чрез Информационната система за управление и наблюдение на средствата 

на ЕС в България (ИСУН 2020) в рамките на срока, определен в обявата и в процедурата за 

прием на проектни предложения. Модулът за Е-кандидатстване е на следния интернет адрес  

http://eumis2020.government.bg/. 

Всеки кандидат може да подаде искане за разяснения по обявената процедура за подбор на 

проектни предложения в срок до 3 седмици преди изтичане срока на кандидатстване. 

Запитвания по условията за кандидатстване и документите към тяхсе подават на е-mail: 

migchirpan@abv.bgи  в ИСУН, раздел „Разяснения по процедурата“. Отговорите ще бъдат 

публикувани на страницата на МИГ Чирпан http://migchirpan.eu. 
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